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Domanda 1 [4 punti] D2
e E1l
(i) Dare la definizione di convergenza assoluta per una serie Y s E2
—+00 n= E3
(ii) Fare un esempio di una serie tale che ngo lan| = 2. T4
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Domanda 2 [3 punti]
Sia f € C[a,b] tale che f'(a) - f/(b) < 0. Allora
[a] f @ decrescente f ha un unico punto di massimo in [a, b]
E f ha un punto critico in [a, b] @ esiste ¢ € [a, b] tale che f(c) =0
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Esercizio 1 16 punti]

Talcolare. se esiste. il limite
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Risoluzione

Esercizio 2 [6 punii,
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“alcolare l'integrale

Risoluzione
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Esercizio 3

[5 punti]
Trovare i punti zg € R? in cui la retta tangente al grafico di f(z) = z2- €% & orizzontale.
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Esercizio 4 [8 punti’

Trovare il dominio, eventuali zeri, asintoti, intervalli di monotonia e punti di estremo locale delic
funzione f(x) = x-e*2 e tracciarne un grafico approssimativo,
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